

# 整治安全隐患 维护一方平安

## 张庄办事处 拆除37处违建,清除28处占道经营



本报讯 8月29日上午,郑州航空港区张庄办事处组织城管办、执法中队、精细化办公室和消巡防中队人员集中整治前霍村违法建设。

该区域违法建设位于梁州大道两侧,影响交通和居民安全,有的甚至阻碍安置区居民出行,给居民生产生活环境带来了不良影响。

高度重视此事的张庄办事处,决定严厉打击违法建设,坚决遏制违法建设

势头。

此次专项整治由办事处抽调部门精干力量60余人,动用大型吊车3辆,先宣传、下达限期整改通知书,对于不听劝阻的违建者,相关部门依据有关法规予以拆除。

此次违法建设专项整治活动共拆除违法建筑37处,清除占道经营28处,维护了居民正常的生产生活秩序。

记者 王军方

通讯员 王国彦 耿文龙 文/图

## 三官庙办事处 整治占道经营

本报讯 8月初以来,郑州航空港实验区三官庙办事处结合各路段实际,细化工作措施,联合行政执法大队对违法占道经营进行专项整治。

其间,工作人员在清理过程中对占道经营摊主和乱停乱放车辆当事人进行耐心的劝导,广泛宣传相关法律法规知识,营造共同维护环境的良好舆论氛围,对不听劝告仍占道经营的摊贩予以

取缔,保障道路安全畅通。

此次活动累计出动巡查队员100余人次,劝阻、取缔占道摊贩200余处。

该办事处将持续加大巡查力度,对于问题高发地点、高发时段的巡查管控保持长效管理机制,进一步打造干净、整洁、有序的市场环境,确保群众出行安全通畅。

记者 王军方 通讯员 杨梦姣

## 银河办事处 专项整治地下室违建

本报讯 连日来,郑州航空港实验区银河办事处组织城管办、应急办、第四执法大队执法,对地下室私拉乱建开展了专项整治。

此次整治主要针对村民利用地下室公共空间已有的梁柱和墙壁,或利用楼梯口下的三角空间,通过砌墙、加装卷帘门等方式,形成违建密闭空间,主要用于存放杂物,存在较大安全隐患的行为。

银河办事处成立由城管办、第四执法大队、各村党支部、物业公司组成的专项行动小组,对安置小区地下室的违法建设进行摸排统计汇总,建立台账,逐户下达了“限期整改通知书”,告知户主限期整改。对于逾期未拆除的违法建筑,联合执法大队将强制拆除,查处整改率达到100%。截至8月24日,本次地下室整治行动已整改拆除60处。

记者 王军方 通讯员 李月

## 张庄办事处 张庄村65岁以上老年人免费体检

本报讯 8月30日上午,郑州航空港实验区张庄办事处张庄村联合张庄中心卫生院开展65岁以上老年人健康体检活动。

活动期间,医务人员为老人们开展血压、血糖、内外科、血常规、B超等多项项目免费检测。

前来咨询和参检的老人络绎不绝,老人们向医务人员反映自身的健康问题,医务人员耐心细致地分析老人的病情、讲解注意事项,并提出了合理的解决办法。

医护人员为老人讲解定期检查身

体的重要性,耐心解答各种健康咨询,并对检测出身体有异常的老年人生活方式提出改善建议。

此次活动得到了老人们的高度赞赏与认可,使老人们及时准确地了解到自身的健康状况,做到“早知道”“早预防”“早治疗”。工作人员还大力宣扬了爱老敬老、呵护老人的传统美德。

张庄村将持续开展此类便民、惠民活动,进一步提高老年人健康水平和生活质量,让老人足不出户就能享受到专业和便捷的健康服务。

记者 王军方 通讯员 张丽珍

## 龙港办事处 举办“快乐成长”文艺志愿服务活动

本报讯 8月18日,郑州航空港实验区龙港办事处在博雅小学开展“快乐成长”文艺志愿服务活动,搭建大学生社会实践平台,丰富未成年人暑期文化生活。

在美术课上,大学生志愿者从绘画的基本技能开始,讲解了绘画的技巧,并引导小朋友们在素描纸上用铅笔先勾勒出基本轮廓,然后再画出细节部分。

在志愿者耐心的指导下,一幅幅

美丽的作品跃然纸上,让孩子们体会到了绘画的快乐。

足球课上,在志愿者带领下,小朋友们认真练习传球、带球等技巧,他们在足球场上快乐地奔跑着,现场气氛十分活跃。

文艺志愿服务暑期特别行动的开展,丰富了青少年的暑假生活,培养了青少年的兴趣和爱好,展现出青少年积极向上的精神风貌。

记者 王军方 通讯员 刘亚安

## 开展畜禽养殖消毒专项行动

本报讯 近日,郑州航空港实验区龙港办事处开展了畜禽养殖集中“大清洗、大消毒”专项行动。

一是对辖区畜禽养殖户发放消毒液,养殖场内严格执行消毒制度,对圈舍、通道、设施设备及养殖场周边进行“大清洗、大消毒”,做到“不留死角、不留空白”。

二是指导养殖户加强防疫管理,重点做好养殖户的宣传、技防推广等工作,严防疫情传播。

三是加强动物疫情观察巡视,确保没有疫情。

此次“大清洗、大消毒”专项行动共发放消毒液0.55吨,消杀面积17000平方米。记者 王军方

## 冯堂办事处 整治治安环境和消防隐患

本报讯 近期,郑州航空港实验区冯堂办事处组织消防、巡防、安监、环保和辖区派出所等部门人员,对辖区内重点部位、重点行业和人员密集场所开展了清理清查。

此次行动以沿街门店、出租房屋和夜市烧烤等场所为重点。相关人员全力排查消除安全隐患,严查打击各类违法犯罪。

行动中,工作人员对重点行业从业人员身份信息甄别、重点场所视频监控设备运行状况、安全出口、灭火器、应急照明灯等设备的使用情况、疫情防控措施等方面进行重点清查,全力排查消除安全隐患,还对闲置房屋、仓库、废旧厂院等重点部位开展清理清查。

本次行动共排查各类场所40余处,发现各种隐患共27处,当场责令整改24处,限期整改3处,查处涉嫌违法



经营1起(已移交执法机关)。

记者 王军方

通讯员 李忠凯 冯纯营 文/图

## 八岗办事处 集中整治“四乱”,提升村容村貌

本报讯 连日来,郑州航空港实验区八岗办事处集中整治了“四乱”现象,使村容村貌焕新颜。

八岗办事处成立整治“四乱”领导小组,精细办、市场监管所、村组干部组成20余人的整治队伍,每天开展常态化管理,发现问题立即整改。

工作人员主要对辖区主干道梁张路电动车、机动车乱停乱放现象进行

规范,整治沿街商户出店经营,清理门前私搭乱建、乱堆乱放现象,整治辖区架空线缆杂乱无章、乱缠乱绕等问题。

截至目前,该办事处治理出店经营46处,清理乱堆乱放42处,清除小广告60余处,清理广告牌10余处,拆除遮阴网6处,完成沿线路缆规范2000余米。

记者 王军方 通讯员 张会永

## 排查夜间经营场所安全隐患

本报讯 8月18日晚,郑州航空港实验区八岗办事处组织应急办、巡防队和市场监管所工作人员,对夜间经营场所开展安全隐患排查。

检查组通过现场察看、详细询问等方式,对夜市经营场所的应急疏散、消防设施、临时用房搭建和用电、用

气、用火等安全情况进行了仔细检查。

对发现的问题,检查组责令经营者立即进行整改、排除风险隐患,让经营者提高安全经营意识,做好自我防范工作。检查组将定期开展自检自查活动,把各种安全隐患消除在萌芽状态。

记者 王军方 通讯员 吴珂